

Cuprins

Restabilirea Unității pentru o lume în evoluție. Programul „Eu, Esența“ / 5
Sprijinul invizibil și lumea noastră hipnotică / 7
Setul de abilități pentru inversare / 13
Chemările inimii și cele mai înalte versiuni ale sinelui / 30
Perfecțiunea tiparelor umane și tărâmurile limitării / 41
Ieșind din dualitate și intrând în unitate / 45
Vieți de repaus și recreere / 60
Călătoria reamintirii / 63
Revelație: Bunăvoînța Zonei Revelației / 65
Povestea lui Quan Yin / 69
Daruri pentru Pământ / 73
Meditație pentru a recoda și reseta fluxurile de hrană ale biosistemului / 82
Fuzionarea cu Sinele Viitor / 89
Traiul holografic / 95
Contact. Prietenii Ființe de Lumină și lumea noastră în ascensiune / 98
Relatări despre coborârea conștientă / 104
Coborâm pentru a ne înălța și a coborî mai adânc / 107
Știința unității, semne și magia cuantică / 113
Lumile înălțate și unificate respectă 3 legi puternice / 119
Revelație: Matricea Corpului de Lumină / 125
Încărcarea Corpului de Lumină / 139
Noul tipar de armonie și compasiune al Gaiei / 143
Camera Întunecată / 147
Uluru / 160
Votexuri multidimensionale de susținere / 163
Armonicile globale, galactice și universale / 171
Experimentarea Armonicii Universale / 188
Ascensiunea individuală, planetară și globală / 192
Puterea clarității și intenției / 204
Meditația Oceanul Esenței / 211
Vizite nocturne / 219
Ușurința, bucuria și extazul butonului de resetare / 220
Mesaj de la Ființele de Lumină despre puterea Biofeedbackului / 227
Fuziune rapidă de la Starea 2 la Starea 3. Coduri de revendicare / 233
Puterea unei colectivități lucide și dedicate / 259
Cuvinte de recunoștință / 267
Despre Jasmuheen / 269



RESTABILIREA UNITĂȚII pentru o lume în evoluție Programul „EU, ESENȚA“



„Omul de știință nu vizează un rezultat imediat. El nu se așteaptă ca ideile sale avansate să fie preluate cu ușurință. Munca lui seamănă cu aceea a agricultorului: e pentru viitor. Datoria lui este să pună bazele pentru cei care vor veni și să arate calea. El trăiește, trudește și speră.“

Nikola Tesla

Programul Restabilirea Unității

- Este pentru cei pregătiți să existe într-un flux mai consistent de pace, sănătate, fericire și armonie cu ei înșiși și cu întreaga viață;
- este pentru cei care pot cinsti cultura și unicitatea noastră individuală, pentru a putea cu toții să ne bucurăm de o nație unică pe aceeași planetă trăind în armonie pe Pământ;
- este pentru cei cărora le plac lucrurile simple care funcționează;
- este pentru cei care sunt pregătiți să vibreze dincolo de tiparul dualității și limitării;
- este pentru cei pregătiți să se elibereze de trecut și să vadă că fiecare moment este absolut nou; prin urmare,

- este pentru cei pregătiți să-și folosească energia mentală în moduri care dezvoltă întregul;
- este pentru cei deschiși să se bucure de adevărata conștiință a unității împreună cu toți, precum și pentru cei deschiși către paradigma ascensiunii atât personale, cât și planetare;
 - este pentru cei pregătiți pentru orizontul „mai mult decât orice“.

Pentru a atinge toate acestea, în Programul Restabilirea Unității vom împărtăși povești inspiraționale de viață și vom acoperi ADEVĂRURILE, INVERSĂRILE, FLUXURILE și beneficiile vieții, pe măsură ce aplicăm Știința dimensională Superioară a Unității, un sistem pre-dat încontinuu numeroaselor lumi în evoluție, pentru a le sprijini în desăvârșirea procesului lor de ascensiune.

Un lucru devine realitate atunci când ajunge să reprezinte o experiență profundă de adevăr pentru cineva, precum schimbarea stilului de viață, devenind mai sănătoși, sau schimbarea unei atitudini, bucurându-ne mai mult de viață. Astfel, Programul nostru RESTABILIREA UNITĂȚII – EU, ESENȚA constituie un program de joacă și de adevăr experiențial în care trecem de la un mod de viață la altul.

Rezultatul final? O planetă plină de pace, oameni fericiți și sănătoși și mult mai mult decât atât!